

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

Do aktivit metody Mensa NTC Learning jsou zapojeny třídy Veverky, Sovičky a Žabičky.

Třída Sovičky a Veverky

Předškolní děti navazují na předešlý rok, pokračují denně v točení což je pravidelným ranním rituálem, jedním z prvků NTC systému učení. Procvičujeme rovnováhu, ale také pravo-levou orientaci a učíme se vnímat pravou a levou stranu ve vztahu k okolí i na svém vlastním těle. Jelikož se každý den střídá strana, na kterou se děti otáčejí, řídíme se nástěnkou s vyobrazení pravé a levé ruky, kde je umístěna na jedné z nich, kterou vždy ráno přemístujeme. Sovička nabo Veverka pomáhá k určení strany, na kterou se děti v daný den otáčejí. Tyto děti už znají značky aut, vlajky a nyní spojují vlaky s dalším poznáváním – Itálie – vlajka, jídlo, značky aut...

Děti mají rády enigmatické hádanky, procvičují si obratnost, cvičení s bosými nohy, skládání kostek nohama apod.

Třída Žabičky

V této třídě se začalo s metodou NTC v letošním školním roce, děti si pomocí básničky každé ráno provádějí po ranním cvičení rotační otáčení na levou nebo pravou ruku pomocí umístěné žabičky na nástěnce. Pomáhají si říkankou: „*Točíme se doprava, je to velká zábava, chceme být chytré dětičky, ve škole mít jedničky. Jedna, dvě, tři, čtyři, pět, točí se se mnou celý svět*“ a na levou ruku: „*Dnes se točím doleva, je to taky lebeda, kamarádům zamávám, nohama si zadupám. Jedna, dvě, tři, čtyři, pět, točí se se mnou celý svět.*“

Děti se v této třídě učí poznávat značky aut na obrázcích i při pobytu venku poznávají projíždějící auta a auta na parkovištích. S enigmatickými hádankami jsme začali v druhém pololetí, zatím musíme dětem hodně napovídat.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	5. 8. 2014	Martina Luběnová
	18. 2. 2016	Pavla Buriánková, Jitka Oulehlová
Mensa NTC pro školky II.	26. 8. 2014	Martina Luběnová
Mensa NTC pro školky III.	7. 11. 2014	Martina Luběnová

Pavla Buriánková
učitelka v MŠ

V Němčicích nad Hanou,
dne 11. listopadu 2021